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Про надання консультації
Асоціація "Українські фондові торговці" (далі - Асоціація), як саморегулівна організація професійних учасників фондового ринку за видом професійної діяльності - діяльність з торгівлі цінними паперами та депозитарна діяльність,  засвідчує свою повагу та звертається з приводу наступного.
У відповідності до п.134.1 ст.134 Податкового кодексу України (далі – Кодекс) об’єктом оподаткування з податку на прибуток є прибуток із джерелом походження з України та за її межами, який визначається шляхом коригування  фінансового результату до оподаткування, визначеного у фінансовій звітності підприємства відповідно до національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку або міжнародних стандартів фінансової звітності, на різниці, які виникають відповідно до положень цього Кодексу.

Для платників податку, у яких річний дохід від будь-якої діяльності, визначений за правилами бухгалтерського обліку за останній річний звітний (податковий) період не перевищує двадцяти мільйонів гривень, об'єкт оподаткування може визначатися без коригування фінансового результату до оподаткування на усі різниці (крім від'ємного значення об'єкта оподаткування минулих податкових (звітних) років), визначені відповідно до положень цього розділу. Платник податку, у якого річний дохід, визначений за правилами бухгалтерського обліку за останній річний звітний (податковий) період не перевищує двадцяти мільйонів гривень, має право прийняти рішення про незастосування коригувань фінансового результату до оподаткування на усі різниці (крім від'ємного значення об'єкта оподаткування минулих податкових (звітних) років), визначені відповідно до положень цього розділу, не більше одного разу протягом безперервної сукупності років в кожному з яких виконується цей критерій щодо розміру доходу. 
Статтею 137 Кодексу визначений порядок обчислення та сплати податку на прибуток підприємств. Так, згідно п.137.5 ст.137 Кодексу річний податковий (звітний) період встановлюється для, зокрема:

платників податку, у яких річний дохід від будь-якої діяльності, визначений за показниками Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід), за попередній річний звітний (податковий) період, не перевищує 20 мільйонів гривень. При цьому до річного доходу від будь-якої діяльності, визначеного за показниками Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід), включається дохід (виручка) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг), інші операційні доходи, фінансові доходи та інші доходи.
Форма № 2 Звіту про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід),  затверджена наказом Міністерства фінансів України від 07.02.2013 N 73, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 28 лютого 2013 р. за N 336/22868 Про затвердження Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку 1 "Загальні вимоги до фінансової звітності" визначає вихідну величину для визначення платника податків застосовувати чи не застосовувати коригування фінансового результату до оподаткування.
Підприємства, що складають фінансову звітність за міжнародними стандартами, також використовують форми звітності, затверджені Наказом Міністерства фінансів України від 07.02.2013 N 73.

Таким чином, п. 137.5 ст. 137, на відміну від п.134.1 ст.134 Кодексу, чітко вказує на джерело отримання даних для визначення критерію застосування норми законодавства.

Враховуючи зазначене, керуючись ст. 52 Кодексу, прошу надати роз’яснення, на підставі яких документів, рядків, форм та/або ін. має визначатися розмір річного доходу від будь-якої діяльності платника податку з метою застосування п.134.1 ст.134 Кодексу.
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